11Iro

HAms: [letp
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.10.2009 08:51:50

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.10.2009 12:20:29

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113101/answer/113102




YBaxaemniti [IeTp! 3T0 00BIYHOE siBIEHKE. Bpau momkeH OBITh IpefynpenuTsh 00 3ToM. McKimouuTe
OCTPOE, CONIEHOE, aJIKOTOJIb, ITeliTe O0IbIle XKUAKOCTH. Boyb mpoiaet yepe3 1-2 oHs. Yoauu!



